
 P R O T O K Ó Ł nr XVIII/2025 

z obrad XVIII sesji Rady Gminy Borowie, 

która odbyła się 28 lipca 2025 roku 

 

Stan radnych 15, obecnych na sesji - 13 radnych, co stanowi 86,66 % składu rady, 

oznacza to, że podejmowane uchwały będą miały moc prawną. Lista obecności radnych, 

sołtysów, dyrektorów i kierowników stanowi załącznik do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy Jarosław Świątek otworzył obrady XVIII sesji Rady 

Gminy Borowie, a następnie przywitał wszystkich obecnych na sesji.  

Przewodniczący Rady Gminy poprosił radnych o zalogowanie do elektronicznego 

systemu głosowania i potwierdzenia swojej obecności. Potwierdzenie obecności na sesji 

stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

Przechodząc do pkt.2 obrad Przewodniczący Rady Gminy przedstawił proponowany 

porządek sesji: 

 

 Otwarcie  XVIII sesji Rady Gminy. 

 Przyjęcie porządku obrad. 

 Przyjęcie protokołu z XVII sesji Rady Gminy. 

 Podjęcie uchwały w sprawie oceny ekonomiczno-finansowej Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Borowiu. 

 Podjęcie uchwały w sprawie zasad przeznaczania do sprzedaży nieruchomości 

gruntowych oddanych w użytkowanie wieczyste oraz szczegółowych wytycznych 

sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych. 

 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Borowie na lata 2025-2034. 

 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Borowie na 2025rok. 

 Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Borowiu. 

 Informacja Wójta Gminy o podejmowanych działaniach pomiędzy sesjami.  

 Zapytania, interpelacje i sprawy różne. 

 Zamknięcie obrad XVIII sesji Rady Gminy. 

 

Następnie poprosił o uwagi do przedstawionego porządku obrad. Uwag nie stwierdzono. W 

wyniku głosowania porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. Lista z głosowania stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. 

Ad pkt 3. Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z pytaniem o uwagi do protokołu 

z XVII sesji Rady Gminy Borowie. Uwag do protokołu nie zgłoszono, po czym poprosił 

o przegłosowanie przyjęcia protokołu z XVII sesji Rady Gminy Borowie. W wyniku 

głosowania protokół został przyjęty jednogłośnie. Lista z głosowania stanowi załącznik nr 3 do 

protokołu. 

Ad pkt 4 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że raport o sytuacji ekonomiczno-

finansowej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Borowiu za 2024 rok 

został szczegółowo omówiony na posiedzeniu komisji przez kierownika, Pana Edwarda 

Dąbrowskiego. Podkreślił, że raport zawiera liczne tabele, których zrozumienie wymaga 

spokojnej analizy. 

Następnie poinformował, że raport nie będzie przedstawiany podczas sesji i poprosił 

o ewentualne pytania dotyczące jego treści. Pytania nie zostały zgłoszone. 



W związku z powyższym Przewodniczący poprosił o przejście do głosowania nad 

przyjęciem uchwały. W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. Wydruk 

imienny z głosowania oraz treść uchwały stanowią załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

 Ad pkt 5 Przewodniczący Rady Gminy poprosił wójta gminy, Panią Martę Serzysko, 

o przedstawienie projektu uchwały w sprawie zasad przeznaczania do sprzedaży nieruchomości 

gruntowych oddanych w użytkowanie wieczyste oraz szczegółowych wytycznych sprzedaży 

nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych. 

Wójt Gminy, przedstawiając projekt uchwały, poinformowała, że w związku ze zmianą 

ustawy o gospodarce nieruchomościami, która nastąpiła w 2024 roku, Rady Gminy są 

zobowiązane do określenia w formie uchwały zasad sprzedaży takich nieruchomości. Dodała, 

że do Urzędu wpłynęły wnioski o sprzedaż tych nieruchomości, w związku z czym konieczne 

jest uprzednie przyjęcie stosownej uchwały. Zasady sprzedaży zostały określone w projekcie 

uchwały dołączonym do porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do radnych z pytaniem o ewentualne uwagi lub 

pytania do przedstawionego projektu uchwały. Pytań nie zgłoszono. 

Następnie poprosił o przejście do głosowania nad przyjęciem uchwały. W wyniku 

głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. Wydruk imienny z głosowania oraz treść 

uchwały stanowią załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

Ad pkt 6 Przewodniczący Rady Gminy poprosił skarbnika gminy Panią Hannę Ośko 

o przedstawienie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na 

lata 2025-2034. 

Hanna Ośko przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy  

Finansowej na lata 2025-2034. 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z pytaniem o uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały. Pytań nie zadano. Następnie poprosił o głosowanie nad przyjęciem uchwały. 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. Wydruk imienny z głosowania 

nad przyjęciem uchwały oraz uchwała stanowią załącznik nr 6 do protokołu. 

Ad pkt 7 Przewodniczący Rady Gminy poprosił skarbnik gminy Panią Hannę Ośko 

o przedstawienie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Borowie na 2025 rok. 

Hanna Ośko przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Borowie 

na 2025 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z pytaniem o uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały. Pytań nie zadano. Następnie poprosił o głosowanie nad przyjęciem uchwały. 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. Wydruk imienny z głosowania 

nad przyjęciem uchwały oraz uchwała stanowią załącznik nr 7  do protokołu. 

Ad pkt 8 Przewodniczący Rady Gminy poprosił wiceprzewodniczącego komisji skarg, 

wniosków i petycji Pana Marcina Bombińskiego o przedstawienie projektu uchwały w sprawie 

rozpatrzenia skargi na działalność Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Borowiu. 

Wiceprzewodniczący Marcin Bombiński przedstawiając projekt uchwały poinformował, 

że do w dniu 27 czerwca 2025 roku do Urzędu Gminy, wpłynęło pismo Pani Eweliny Anny 

Sekuły w formie skargi na działalność Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Borowiu. 

Zadaniem komisji jest przeprowadzenie postępowania wyjaśniającego w celu ustalenia 

stanu faktycznego i prawnego, zajęcia stanowiska w sprawie oraz przygotowanie Radzie 

projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 

Komisja stwierdziła, iż działania podejmowane przez GOPS w Borowiu były zgodne 

z obowiązującymi przepisami prawa, a zarzuty zawarte w skardze nie znalazły potwierdzenia 

w materiale dowodowym. 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z pytaniem o uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały. Pytań nie zadano. Następnie poprosił o głosowanie nad przyjęciem uchwały. 



W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. Wydruk imienny z głosowania 

nad przyjęciem uchwały oraz uchwała stanowią załącznik nr 8  do protokołu. 

Ad pkt 9 Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy pomiędzy sesjami. 

Wójt gminy Pani Marta Serzysko omówiła sprawozdanie pomiędzy sesjami, 

przedkładając podjęte zarządzenia oraz podpisane umowy i zlecenia. 

Ad pkt 10 Zapytania, interpelacje i sprawy różne 

Spraw różnych nie wniesiono. 

Ad pkt 11 Przewodniczący Rady Gminy podziękował za udział i dyskusje w obradach 

sesji Rady Gminy, po czym zamknął XVIII sesję Rady Gminy. 

 

Na tym zakończono protokół z XVIII sesji Rady Gminy. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokolant 

 

Karolina Grążka 


